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Conférence des présidents 2017 
 
 

PROCÈS-VERBAL 
 
 
 
Quand samedi 4 novembre 13 h 00 à 14 h15 heures 
 
Où Salle de conférences Musée Clin d’Ailes, Payerne 
 
Participants  Présidents de sections ou rempl. membres du comité, 
 Représentant de la CCG 
 
Pour le PV Secrétaire HB9AHL 
 
Excusés Section Schaffhouse HB9SH; Webmaster 
 
Non excusés Sections Rigi HB9CW; Helvetia Telegraphy Club (HTC)  
 
 
 

Ordre du jour 
 
1 Bienvenue et salutations 

Le président de l’USKA Willi Vollenweider HB9AMC salue l’assemblée et souhaite à tous la 
bienvenue. Un merci tout particulier va au team du CO HB9FG (RAF) et HB9MM (RAV), repré-
senté par son président Nicolas Ruggli HB9CJP, pour la parfaite organisation du Hamfest de 
cette année à Payerne, environ 430 visiteurs ont été dénombrés. Merci également à Christoph 
Zehntner HB9AJP pour sa collaboration efficace au CO. 

 
2 Constat des sections présentes 

HB9AMC constate que l’invitation à la Conférence des présidents a été faite dans les délais 
conformément aux statuts. La liste des présences est établie par le secrétariat. 
29 des 32 sections invitées sont présentes. Les sections présentes sont représentées soit par 
leur président respectif soit par un membre annoncé du comité de la section. 2 sections ne sont 
pas présentes et ne se sont pas excusées; 1 section s’est excusée. 

 
3 Acceptation du PV de la CdP 2016 

Le procès-verbal de la conférence des présidents de l’année passée est accepté à l’unanimité. 
Remerciement au teneur du PV. 

 
4 Propositions des sections 

4.1 Hansjörg Baur HB9DWS mentionne qu’une erreur s’est glissée dans les statuts Art 5.6 
concernant le mode de scrutin. Il fera parvenir à HB9JOE un projet pour une nouvelle 
formulation. Le comité en débattra et proposera une modification soumise au vote de l’AD 
2018. 

4.2     Pas d’autres propositions. 
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5 Stratégie de l’USKA 
5.1     Détails  

Willi Vollenweider HB9AMC commente la stratégie de l’USKA sur la base de 20 diapos 
avec les points forts suivants: 

 

 Analyse SWOT (Base: sondage auprès des membres) 
 Vision 
 Mission 
 Organigramme fonctionnel du comité 2018 
 Défis actuels 

 

Le lendemain, 5 novembre, ces documents ont été expédiés par mail à toutes les sec-
tions, il n’est donc pas utile d’y revenir ici. 
 

5.2     Particularités 
 

 

Délégation de l’USKA au Palais fédéral 
Lundi après-midi (6 novembre) une délégation de l’USKA a participé, au Palais fédéral, au 
hearing pour la révision de la loi sur les télécommunications LTC. Le nombre 
d’intervenants a fait que le temps attribué à chaque délégation était extrêmement limité 
(seulement quelques minutes), elle s’est concentrée à la problématique de construction 
d’antennes (voir annexe). Notre délégation était composée de Willi HB9AMC, Markus 
HB9AZT et Jean-Michel HB9DBB. Les 25 membres de la «commission des transports et 
télécommunications» CTT du conseil national» ont pu suivre notre exposé. 
Nos activités ne s’arrêtent pas là ! Les 25 membres de la commission représentent le 
peuple de leurs cantons. Il est important de rappeler à nos élus, dans les prochains jours, 
l’importance de notre cause. Il serait très porteur de leur envoyer un courrier, qui rappelle-
ra la présentation d’aujourd’hui, accompagné d’une invitation à venir présenter, lors d’une 
réunion de section, un exposé sur le thème de la révision de la LTC en tenant surtout 
compte des aspects du radio amateurisme. 
Les membres de la commission proviennent des régions suivantes: Aargau, Bern, Berner 
Oberland, Genève, Jura, Neuchâtel, Rheintal, Schaffhausen, Solothurn, St. Gallen, Thun, 
Thurgau, Ticino, Wallis D, Valais F, Winterthur, Zürich. Dans les prochains jours, 
HB9AMC fera parvenir aux sections une proposition d’un texte que peut être encore 
adapté aux propres besoins. Important: Prenez note s.v.p. que les politiciens n’écoutent 
que les gens de leur propre arrondissement électoral ! Leur but demeure toujours leur 
réélection (les prochaines élections fédérales auront lieu dans 2 ans déjà) ! 

 
 
6 Nouveaux membres d‘honneur (AD 2018) 

Le Président rappelle que les propositions pour de nouveaux membres d’honneur potentiels 
sont à faire parvenir au secrétariat de l’USKA (jusqu’au 23 décembre 2017). 

 
7 Radioamateur de l‘année 2017 (AD 2018) 

Idem à l’objet 6 
 
8 La CCG à la parole 

8.1 Max Rüegger HB9ACC remercie le bureau et le comité pour le travail accompli. Il signale la 
réactivité du comité en matière d’information pour les affaires courantes du comité. 

 
8.2 Il signale le fait que l’assemblée des délégués de 2017 avait accepté le SCBO en tant que 

nouvelle section de l’USKA sur la base de documents juridiquement invalides. La question 
ne pouvait pas, de ce fait, être traitée par le tribunal arbitral, la CCG déclare la nullité de 
cette décision. Le SCBO est invité à présenter une nouvelle demande à l’AD 2018, cette fois 
avec des documents valides sur un plan juridique.  

 
9 Hamfest 2018 

Le Hamfest 2018 sera organisé le 18 août 2018 à Baar ZG: 
http://www.hamfest2018.ch/. 
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10 Divers 
Willi Vollenweider HB9AMC rappelle avec insistance les vacances au comité, il invite les sec-
tions à présenter des candidatures valables; toutes les régions linguistiques devraient être re-
présentées au comité de manière équitable. Détails voir uska.ch resp. HBradio 5/2017. 
 
La prochaine Assemblée ordinaire des délégués se tiendra le 24 février 2018, comme le veut 
la tradition, au buffet de la gare d’Olten. 

 
 
 
Annexes: 
- PPS: HB9AMC betr. Antennen-Bau-Bewilligungs-Problematik  
- PPS: HB9AMC concernant la problématique de construction d’antennes  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aarau, le 6 novembre 2017 
 
Pour le procès-verbal Le Président 

  
 
Willy Rüsch Willi Vollenweider 
HB9AHL HB9AMC 


